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(a)

P(Y < 1) = P(Xl < X2) = P((X17X2) € {(1a2)7 (1a3)7 (273)})

3 2 3 243+6 11
X=—4+-X=-=——=—,

6 6 6 36 36
(b)
Da X; og 1/X2 er uathaengige kan vi benytte “produktreglen” for mid-
delvaerdier saledes:

oo () -5 (k) snon(3)

B 1><1+2><2+3><3 1><1+1><2+1><3
N 6 6 6 176 276 36

_ 14449 14141 14x3 7

6 6 36 6

Hvis man ikke lige far denne idé kan middelvaerdien (faktisk lige sa let)
udregnes direkte som

(c)

Den betingede fordeling af X7, givet Y = 1, har punktsandsynlighederne

P(X1=2|Y =1)= P(X; =2 | X1 = Xp) = L1 =208 X1 = Xo)

P(X, = X»)
1—14 forx =1
_PXyi=a0)P(Xp=a) _ (2/6)2 B P
P(Xy = Xy) (1/6)2 + (2/6)2 + (3/6)2 14



